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NŐNAPI KÖSZÖNTŐ
Tisztelt hölgyeim, lányok, kisasszonyok, asszonyok, 

kedves édesanyák és drága nagymamák!
Nőnap alkalmából szeretettel köszöntöm Önöket,

Meggyesi Éva verssoraival kívánok igaz szeretetet az 
esztendő minden napjára!

Czeller Zoltán polgármester

Szeretlek úgy is

Szeretlek úgy is, ha nem láthatlak, 
s csak a fényképed nézhetem, 

nekem elég, ha látom az arcod, 
vagy magam elé képzelem.. 

 

Szeretlek úgy is, ha nem láthatlak, 
és csak egy pár sort írsz nekem, 
hiszen hozzám szól! Nekem írod, 

s szinte gyógyír a lelkemen. 
 

Szeretlek úgy is, ha hűvös éjjel 
álmomban vagy csak itt velem, 

s mikor álmomban megsimítasz, 
szinte érzem a két kezed. 

 

Szeretlek úgy is, ha száz határ van 
köztünk és utat nem lelek, 
amely tehozzád elvezetne, 

bár fáj, hogy nem vagy itt velem. 
 

Szeretlek úgy is, ha nem tudsz adni 
semmit, csak maradj meg nekem, 

csillogó fényként életemben, 
hiszen te vagy a mindenem!



2. 2023. március JHN Önkormányzati  hírek

Jánoshalma krónikásai feljegyezték, hogy a város egészségügyi intéz-
ményei közül a gyógyszertár a legrégibb. Az első gyógyszertárat Madzi-
nyi János létesítette 1847-ben a plébánia mellett, a mai Molnár János 
utcában. (Ma ügyvédi iroda van a helyén) A Madzinyi család ugyanab-
ban a házban működtette a település első posta hivatalát is. Amikor az 

1800-as évek végén fia, Adorján vette át, ő már 
a postától külön választotta, és a Dózsa György 
–Bajai utca sarkára telepítette át a gyógyszertá-
rat. Erről a város ma már idősebb lakóinak is van 
emléke, mivel sokáig azon a helyen működött a 
létesítmény.

Olyan időszakok is voltak, amikor a városban 
egyszerre két gyógyszertár is szolgálta a betege-
ket, Sillye Géza, Lárencz László, Zámbó László, 
dr. Ötvös Géza, Kaszibáné dr. Birkás Erzsébet, Dr. 
Elek János gyógyszerészek irányításával.

Köszönet a jánoshalmi BENU gyógyszertár 
Tulajdonosi Kör tagjainak, hogy a város központ-
jában lévő épület kívül-belül megújult, a belső tér 
vásárlóbarát funkciókkal bővült és a vény nélkül 
kapható termékek kínálata is növekedett. 

Köszönet a gyógyszertár dolgozóinak, hogy 
továbbra is udvarias kiszolgálással, hasznos egészségügyi tanácsokkal 
várják a város lakosait. 

Gratulálok a felújításhoz!
Czeller Zoltán

Jánoshalma Város polgármestere

Dr. Ötvös Géza 
gyémántdiplomás 

gyógyszerész lett…
Dr. Ötvös Géza 

gyógyszerész-dinasztiá-
ban született. Egyik szé-
papja és egyik nagyapja 
valamint apja is gyógy-
szerész volt. Iskolá-
it Garán, Baján és Kis-
kunhalason végezte. 
Itt érettségizett a Szilá-
dy Áron Gimnáziumban, 
több jánoshalmi osztály-
társával együtt (Ágoston 
András, Bernáth Attila, 
Csertő Sándor, Dudás 
Elemér, Rapavi Endre, 
Szalai Miklós) . Érettségi 
után - származása miatt 
– két évig nem vették 
fel egyetemre. Ez alatt 
a két év alatt volt kőmű-
ves segédmunkás, sző-
lőmunkás, malomipari 

szárító munkás, vagonkirakó és a Kiskunhalasi Sütőipari Vállalatnál már 
irodai munkát végzett. 1957-ben, felvették a Szegedi Orvostudományi 
Egyetem Gyógyszerész Karára, ahol 1962-ben végzett.

Az egyetem elvégzése után a Bács-Kiskun Megyei Gyógyszertári Köz-
pont 1964-ben kinevezte Jánoshalmára gyógyszertárvezetőnek. 15 év 
eltelte után új, korszerű gyógyszertár létesült (most Városházi Gyógy-
szertár), ahová a régi átköltözött. Itt volt vezető nyugdíjba vonulásáig. A 
rendszerváltáskor feleségével, aki szintén gyógyszerész volt, az elsők 
között létesítettek magángyógyszertárat ”Ötvös Patika”-néven. Az évek 
folyamán többször kapott kitüntetést társadalmi munkáért. 1976-ban „Az 
Egészségügy Kiváló Dolgozója”, 1986-ban”Katona Zsigmond Emléké-
rem”- kitüntetésben részesült. 2012-ben Aranydiplomát kapott és 2022-
ben lett Gyémántdiplomás.

Hobbija a természetfotózás, itthon és külföldön is több kiállítása volt 
és 2022-ben „Tiszán innen, Dunán túl…”címmel fotóalbumot jelentetett 
meg.

Gratulálunk az elismeréshez!

Örülünk a Gyógyszertár felújításának!

Marika néni Isten éltesse!

Február 9-én ünnepelte 95. születésnapját Csima Józsefné, egykor 
Dudás Sándorné, született Mester Mária. Marika nénit e jeles nap alkal-
mából szeretettel köszöntötte az eseményre összegyűlt rokonság, lányai, 
Almási Istvánné Katalin, Szűcs Józsefné Matild, és azok családtagjai, 
három unokája, négy dédunokája, és az ükunokája.

A népes, vidám társasághoz csatlakozott Czeller Zoltán polgármes-
ter úr, aki, átadta Orbán Viktor Miniszterelnök Úr üdvözlő, születésnapi 
köszöntőjét, és a város ajándékát. 

Boldog születésnapot kívánunk Marika néni, Isten éltesse erőben, 
egészségben!
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Önkormányzatunknál az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 
24. § (3) bekezdése alapján a Jegyző, és a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi 
osztálya által előkészített költségvetési rendelet-tervezetet Czeller Zoltán 
Polgármester Úr február 15. napjáig, a jogszabályban meghatározott hatá-
ridőig benyújtotta a képviselő-testületnek. 
A benyújtott költségvetési rendelet-tervezet nem tartalmaz adósságot, 
ilyet az önkormányzat nem tervez a 2023. évre, és hosszabb távra sem. 
Önkormányzatunk jelenleg hitelállománnyal nem rendelkezik, így a költ-
ségvetést tőketörlesztés, hitel-kamatfizetés nem terheli.
Erre az évre várható bevételek a 2023. évi bázis szinten kerültek tervezés-
re, valamint. a következő évekre szóló prognózis is elkészült.
•	A helyi adóból származó bevételek tekintetében a középtávú terv a 

2024-2025-2026. években mérsékelt emelkedést prognosztizál. Ennek 
alapját a helyi gazdaság erősödése, ill. a keresetek emelkedése adhatja.

•	Az önkormányzati vagyon és az önkormányzatot megillető vagyoni ér-
tékű jog értékesítéséből és hasznosításából származó bevétel ese-
tében a középtávú terv azt feltételezi, hogy a bevételek ezen a jogcímen 
a 2023. évi szinten realizálódnak.  

•	Osztalék, koncessziós díj és hozambevétel jogcímen bevétellel nem 
számol a város vezetése, mivel az Önkormányzatnak 25 évre visszate-
kintve nem volt bevétele osztalékból és jelenleg nem rendelkezik kon-
cessziós szerződéssel. A középtávú terv hozam (kamat) bevétellel sem 
számol. Az önkormányzat már az elmúlt években sem rendelkezett, 
és várhatóan az elkövetkezendő 3 évben sem rendelkezik befektet-
hető, szabad tőkével.

•	Bírság-, pótlék- és díjbevétel esetében a terv a megelőző évek be-
vételi szintjét valószínűsíti. Az önkormányzat díjbevételei (hatósági 
jogkörhöz köthető bevételek, közhatalmi bevételek) az elmúlt évek ta-
pasztalati adatai alapján csökkenő tendenciát mutatnak. 

•	A kezesség-, illetve garanciavállalással kapcsolatos megtérülés 
nem releváns, mivel Önkormányzatunk pénzügyi garanciát nem vállalt 
az elmúlt években. A készfizető kezesség vállalása már lejárt, ami a 
Jánoshalmi Viziközmű Társulat hitelfelvételéhez kötődött. 

Az Költségvetési Rendeletet tárgyalása január-február hónapokban történt. 
Január 13-ra az önkormányzati intézmények és gazdasági társaságok elké-
szítették a saját költségvetésüket, és a számításokat a Polgármesteri Hiva-
tal felé leadták. Január 23-án megtörtént a Jegyző és az Intézményvezetők 
közötti egyeztetés. A Képviselő-testület szakbizottságai Madarász Attila, és 
Malustyik Béla Elnökök vezetésével a költségvetés összesített tervezetét 
február 2-án, és február 7-én megtárgyalták, ezt követően kiadásokat csök-
kentő, és bevételeket növelő javaslatokat tettek a Képviselő-testület felé. A 
Képviselő-testület a február 14-i vitanapon megkezdte a rendelet tervezetet 
tárgyalást, végső döntését február 23-ra elnapolta, ekkor került elfogadás-
ra. A 2023. évi Költségvetés legfontosabb célkitűzései:
•	a pénzügyi, gazdasági stabilitás erősítése, vagyis a pénzügyi bevételi 

és kiadási egyensúly megteremtése,
•	az Önkormányzat kötelező feladatellátások biztosítása,
•	alapelvként fogalmazódott meg a bevételi előirányzatok teljesítésének 

kötelezettsége, ugyanakkor a kiadási előirányzatok felhasználásának a 
lehetősége, röviden a racionális, méretgazdaságos pénzügyi szemlélet.

Az önkormányzat költségvetési mozgásterét a Költségvetési Törvényben 
foglalt forrásszabályozás határozza meg. 2023. évben a Magyar Állam 
Központi Költségvetésből származó forrásaink az előző évhez hason-

lóan alakulnak, így nagyságrendileg a 2022. évivel megegyező központi 
finanszírozással számíthat a város.
A 2023. évben a jelentősebb összegű változást a minimálbér és a ga-
rantált bérminimum emeléséből adódó illetménynövekedés, a peda-
gógusok, a szociális, a gyermekjóléti és kulturális ágazatban dolgo-
zók illetményemelése okozza. Ezek forrását a 2023. évi Költségvetési 
Rendelet az Önkormányzat és az intézményekben dolgozók tekinteté-
ben tartalmazza.
A Kormány továbbra is kiemelten kezeli az intézményi gyermekétkez-
tetés és a szünidei étkeztetés biztosítására irányuló feladatokat. 
A város elfogadott Költségvetési Rendelete továbbra is biztosítja a Polgár-
mesteri Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők tekintetében a bér-
rendezést, előtérbe helyezve a bérfeszültség megelőzését. 
A Polgármester  és a  Képviselő-testületi tagok havi illetménye nem 
változik.
A város 2023. évi Költségvetésében a Képviselő-testület elsődlegesen 
forrásokat biztosított az alábbi feladatokra.
•	gondoskodás a helyi tűzvédelemről, a közbiztonság helyi feladatairól;
•	az alapfokú nevelés keretében a bölcsődei, és óvodai oktatásról, az 

egészségügyi, a szociális ellátásról való gondoskodás 
•	a helyi közszolgáltatások körében a lakásgazdálkodás, a helyi közutak 

és közterületek fenntartása, a településtisztaság biztosítása, a közte-
mető fenntartása

•	a közösségi tér biztosítása, közművelődési, tudományos, művészeti te-
vékenység, és a sport tevékenységek támogatása.

A város további fejlesztését a Képviselő-testület ismét kiemelt célul 
tűzte ki, a fejlesztések pénzügyi fedezetének pályázati források kerültek 
megjelölésre.
Rendkívüli módon megnehezíti az Önkormányzat Költségvetésének 
végrehajtását, a betervezett bevételek megvalósulását, a kiadások ter-
vezett szinten való tartását a kialakult infláció, az energia árak emelke-
dése, mindezek változásának kiszámíthatatlansága. 
A város költségvetése mindezek figyelembevételével került összeállításra. 
A bevételeket a racionálisan elvárható szintnek megfelelően kerültek 
tervezésre, a kiadási oldalon pedig a meglévő kötelezettségek, a Képvi-
selő-testület által eddig hozott határozatok, és a Tervezési Köriratban meg-
fogalmazott elvárások figyelembevételével kerültek számszerűsítésre.

Elfogadásra került a város költségvetése

MUNKALEHETŐSÉG
A Városgazda Kft az alábbi álláshelyre keres elkötelezett munkavál-
lalókat:

1. Park- és közterületfenntartó traktoros munkakör
Szükséges képességek:

- Fizikai munkakör (férfi munkaerő részére)
- Traktorvezetői munkaismeret előnyt jelent
- Kertészeti ismeretek előnyt jelentenek
- Kisgépek kezelésében jártasság
- Műszaki érzék előnyt jelent
- Hasonló területen igazoltan végzett munka előnyt jelent
- Pontos-precíz munkavégzés szükséges
- Minimum „B” kategóriás vagy traktoros jogosítvány szük-

séges

2. Mg- és kisgép szerelő munkakör
Szükséges képességek:

- Fizikai munkakör (férfi munkaerő részére)
- Mg gépszerelői, autószerelői vagy egyéb hasonló szerelői 

végzettség
- Gépszerelői gyakorlat előnyt jelent
- Kisgépek javításában/karbantartásában szerzett jártasság
- Kimagasló műszaki érzék előnyt jelent
- Hasonló területen igazoltan végzett munka előnyt jelent
- Pontos-precíz munkavégzés szükséges
- Minimum „B” kategóriás jogosítvány előnyt jelent, de nem 

feltétlen szükséges
Bejelentett napi 8 órás munkakör, kiemelt fizetés megegyezés szerint.
Jelentkezni kizárólag írásban önéletrajz beadásával lehet.
Leadható személyesen: 6440 Jánoshalma, Molnár J. u. 3. ügyfélszol-
gálaton
E-mailben: varosgazda@t-online.hu címre megküldve.
Jelentkezési határidő: 2023.03.14. 12.00óra

Városgazda Kft.

mailto:varosgazda@t-online.hu
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Február 17-én befejeződött az Önkormányzat által pályázati forrás-
ból felújított bérlakások műszaki átadása. Jelenleg az Önkormányzat 
által fenntartott bérlakások mindegyike lakott, ennélfogva a három bérbe 
vehető ingatlanra minden bizonnyal nagy lesz az érdeklődés.

A lakosságot foglalkoztató legfőbb kér-
dés: kik kaphatják meg ezeket a laká-
sokat?

A Képviselő-testület januári ülésén 
(január 26-án, 1/2023-as sz. rendelet) újí-
totta meg azt a rendeletet, ami az önkor-
mányzati bérlakások bérlését szabályoz-
za. Ez egy 16 oldalas dokumentum, a 
terjedelme miatt ebben a sajtótermék-
ben nem lehet közzé tenni, de a Nemzeti 
Jogszabálytárba feltöltésre került, ahol el 
lehet olvasni, vagy a Polgármesteri Hiva-
talban a jegyzőtől ki lehet kérni. 

A lakások bérlésére az igényt a Polgár-
mesteri Hivatal Városgazdálkodási Osz-
tályára kell benyújtani írásban. Ezután 
a Gazdaságfejlesztési és Városüzemel-
tetési Bizottság dönt a soron következő 
ülésén arról, hogy ki kapja meg. A laká-
sokért bérleti díjat kell fizetni, ezen felül a 
felhasznált energia víz, villany, gáz, és a 

szennyvíz elszállítás költségeit is fizetni kell a lakóknak. Ebből követke-
zik, hogy olyan személyek fogják megkapni, akik ezt a feltételrendszert 
teljesíteni tudják.

Elkészültek a bérlakások
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Jánoshalma Városi Önkormányzat az élet és vagyonvédelem, valamint bűn-
megelőzés céljából közterületen elhelyezett kamerarendszert épített ki, mellyel 
kapcsolatos rögzítési és megfigyelési feladatokat az Önkormányzat látja el. 
A feladat Önkormányzaton belüli ellátása, a törvényes, szakszerű és átlátható 
működés érdekében szabályozás szükséges.
A városba vezető főutak mentén, és a központi részeken már korábban elhelye-
zett kamerák mellé, 2022. év végén, Jánoshalmán hét közterületi helyen, és egy 

intézményi területen 21 db térfigyelő kamera került telepítésre, és beüzeme-
lésre. Az újonnan elhelyezett kamerák:

- Orczy utca – Bálvány utca kereszteződés 3 db kamera
- Bálvány utca – Kápolna utca kereszteződés 2 db. kamera
- Bálvány utca – Tavasz utca kereszteződés 3. db. kamera
- Orczy utca – Irányi Dániel utca kereszteződés 3 db. kamera
- Orczy utca – Klapka utca kereszteződés 3 db. kamera
- Orczy utca – Vasvári utca kereszteződés 3 db. kamera
- Irányi Dániel utca – Epres utca kereszteződés 3 db. kamera
- Orczy utca 110 közösségi ház udvara 1 db. kamera.

A Képviselő-testület 2023. február 14-i ülésén fogadta el Jánoshalma Városi 
Önkormányzat Közterületi térfigyelő kamera rendszer adatkezelési és adat-
védelmi szabályzatát.
A szabályzat célja, hogy részletesen meghatározza a közterületi térfigyelő ka-
mera rendszer működtetésével kapcsolatos adatkezelési szabályokat, különösen 
az adatrögzítésre vonatkozó szabályokat, a rögzített adatok felhasználásának 
előírásait, az adattovábbítási, és betekintési jogok rendjét, az adattörlési köte-
lezettséget.
A szabályzat elkészítésekor figyelembevételre került, a közterület-felügyeletről 
szóló 1999. évi LXIII. törvény, az információs önrendelkezési jogról és az informá-
ciószabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény, Az Európai Parlament és Tanács 
2016. április 27-i a természetes személyek a személyes adatok kezelése tekin-
tetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 
95/46/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről szóló 2016/679 rendelete (GDPR), 
a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság elnökének az önkor-
mányzat területén kiépíteni kívánt térfigyelő rendszer tárgykörben kiadott NAIH 
4125-2/2012/V. számú állásfoglalása.

Újabb önkormányzati döntések a 
bűnmegelőzés érdekében

Házasság hete Jánoshalmán

illusztráció

Országszerte előadások, színes programok kerültek megrendezésre a 
Házasság Hete 2023 rendezvénysorozat alkalmából, melynek „Szeretet-
be kapaszkodva” lett a jelmondata. A hét témája 2023-ban, hogyan lehet-
nek a házaspárok egymás számára szeretetből, az összetartozásból, az 
egymás iránti bizalomból táplálkozó erőforrás.

Jánoshalmán a Gyöngyösi Balázs plébános atya által bemutatott 
szentmisével indult a program, melynek végén a jelen lévő családok a 
házasságukat megerősítő áldást kaptak. Ezt követően a rendezvényt 
szervező plébános úr, és a családok a Korzó étteremben elfogyasztott 
gyertyafényes vacsora mellett folytatták az ünneplést.

Közösségi életünkből
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FELHÍVÁS
Jánoshalma Városi Önkormányzat és az Imre Zoltán 
Művelődési Központ és Könyvtár a Petőfi 200 emlé-
kév és Költészet Napja alkalmából 
Petőfi 200 elnevezéssel városi szavalóversenyt hir-

det.
A jelentkezőknek egy szabadon választott Petőfi ver-
set kell elmondani.
A szavalóverseny helye: Imre Zoltán Művelődési Köz-
pont és Könyvtár
Tervezett ideje: 2023. április 13. 14 óra
Korcsoportok:

1. óvodás korosztály
2. 1-2. osztályosok
3. 3-4. osztályosok
4. 5-6. osztályosok
5. 7-8. osztályosok
6. Középiskolások

A szavalóversenyre szeretettel várjuk a jánoshalmi  
intézmények maximum 8-10 legjobb versmondóját 
és a nem Jánoshalmán tanuló középiskolásokat is.  
Nevezési határidő 2023. április 7.  
                            jhkonyvtar@gmail.com címen. 
Jó felkészülést kívánunk!

Szerb Antal írta Petőfi emblematikus művéről: ‚A magyar irodalomnak vannak 
sokkal nagyobb szabású alkotásai, mint a János vitéz. De a János vitéz az, amit 
az ember szeretne odaajándékozni külföldi ismerőseinek, hogy megérezzék a 
magyar népjelleg melegségét, humorát, semmihez sem fogható báját, hogy 
megérezzék a magyar szívverését. Ebben a műben csodálatosan együtt van a 
magyar föld valósága és a magyar lélek álma. Ilyesmi, mint a János vitéz, a leg-
nagyobbaknak is csak egyszer sikerül”.
„Én vagyok János vitéz” - mondják sorban az el adás színészei a „János vitéz 
misszió” cím el adásában. A Déryné Program el adása rendhagyó formában, egy 
óra leforgása alatt kívánja bemutatni a néz k számára Petőfi Sándor halhatatlan 
klasszikusát. Az el adás nem csupán az iskoláskorúak, hanem az egész család 
számára maradandó élményt nyújt, lendületes, fiatalos játékmódjával.

Jancsi HORVÁTH MÁRK 
Iluska VAS JUDIT GIGI 
Boszorkány LOSONCZI KATA 
Huszárkapitány JANKA BARNABÁS
Francia király IVASKOVICS VIKTOR
Francia királylány TARPAI VIKTÓRIA 

(Jászai Mari-díjas)
Zsiványvezér, huszár SZÉPLAKY GÉZA 
Gazda, zsivány, huszár TURI BÁLINT 
Gazdaasszony, magyar lány, francia lány SZEMERÉDI BERNADETT 
Öreg halász, zsivány, huszár DÁNYI KRISZTIÁN 
Török vezér, zsivány HABODÁSZ ISTVÁN
Zsivány, huszár, török HAVASI PÉTER
Szerecsen király, magyar lány, francia lány GULYÁS GABRIELLA
Zsivány, huszár, török KÁRPÁTI BARNABÁS

Rendező: Berettyán Nándor 
Rendező asszisztens: Strack Orsolya 
Jelmez: Gyöngyösi Renáta

Színházi meghívó

mailto:jhkonyvtar@gmail.com
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A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal által 
ajánlott álláslehetőségek a jánoshalmi járásban

Közzététel: 2023. 02. 20.
Munkakör Iskolai végzettség Cég megnevezése Munkavégzés Munkabér

Határvadász Általános iskola, Szakmunkásképző, Szakközépiskola Készenléti Rendőrség Vidék 300.000 - 400.000, - Ft
Hivatásos közbiztonsági rendőrjárőr Szakközépiskola, Szakgimnázium, Gimnázium Készenléti Rendőrség Vidék 296.400 – 453.600, -Ft
Mezőgazdasági és ipari gép(motor) 
karbantartója, javítója Szakiskola, Szakmunkásképző CTM Járműjavító Kft Jánoshalma megegyezés szerint
Autóelektronikai műszerész Szakiskola, Szakmunkásképző CTM Járműjavító Kft Jánoshalma megegyezés szerint
Villanyszerelő Szakmunkásképző Bodeng Kft. Jánoshalma 481.000, -Ft
Mezőgazdasági gépkezelő (Traktoros) Szakmunkásképző Rigó Farm Kft. Kéleshalom 296.400 Ft 
Pultos Szakmunkásképző Bognár Viktória E.V.  Jánoshalma megegyezés szerint
Egyéb máshová nem sorolható szol-
gáltatási foglalkozású. 
(Hulladékudvar kezelő)

Szakmunkásképző, Szakiskola, Szakközépiskola FBH-NP 
Közszolgáltató Kft. Jánoshalma 296.400 Ft

Fenti ajánlatokról további információ a Jánoshalmi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályán kérhető: 
6440 Jánoshalma, Kölcsey Ferenc utca 12. Tel. 77/ 795-015 

Ügyfélfogadási idő:
Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek

08.00-12.00
13.00-16.00 08:00-12:00 08.00-12.00

13.00-16.00 nincs 08.00-12.00

Kérjük a Munkáltatókat, szíveskedjenek bejelenteni állásajánlataikat a Foglalkoztatási Osztály számára.

Módosultak a 
fogyasztóvédelmet 
érintő jogszabályok

A közelmúltban több olyan jogszabály-módosítás történt, amely a fogyasztóvéde-
lem területén támogatja a fogyasztói jogok érvényesülését és érvényesíthetőségét.

Pontosították a vállalkozások panasz feldolgozási ügymenetét
2022. december 27-től a vállalkozásoknak az írásbeli panaszokat igazolható 

módon szükséges megválaszolniuk, ugyanakkor a korábban már érdemben megvá-
laszolt, de tartalmában azonos ismételt panasz kivizsgálását mellőzhetik. Az elutasító 
levelekben ki kell térniük arra is, hogy a vállalkozás tett-e a békéltető testület előtt álta-
lános alávetési nyilatkozatot. Pontosították azt az előírást is, amely szerint az üzletek-
ben nem csak az üzlet fekvése szerint illetékes békéltető testület, például fővárosban 
lévő üzlet esetében a Budapesti Békéltető Testület, hanem az összes békéltető testü-
let nevét és elérhetőségét ki kell helyezni.

A közszolgáltatási tevékenységet folytató vállalkozásoknak az üzletszabályzatról, 
az általános szerződési feltételekről és azok módosításáról a honlapokon, az ügy-
félszolgálatokon, illetve elektronikus úton is közérthető tájékoztatást kell adniuk a 
fogyasztók részére.

Új rendelkezés, hogy a fogyasztók csak abban az esetben fordulhatnak kérelem-
mel a fogyasztóvédelmi hatóságokhoz, amennyiben a vitájukat előzetesen megkísé-
relték rendezni a vállalkozással. Ennek igazolása a fogyasztókat terheli és a kérelem-
hez csatolni szükséges az erre vonatkozó dokumentumokat is.

A hírközlési panaszokkal az NMHH-hoz lehet fordulni
A hírközlési szolgáltatók által működtetett ügyfélszolgálatokkal és az előfizetői 

panaszok intézésével kapcsolatos ügyekben a fogyasztóvédelmi hatóság, azaz a 
fogyasztóvédelmi feladatkörben eljáró fővárosi és vármegyei kormányhivatalok helyett 
már a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatósághoz fordulhatnak a fogyasztók.

Ugyanakkor a fogyasztóvédelmi hatóság ellenőrzi a kereskedelmi egységekben, 
üzletekben az elektronikus fizetési lehetőség, például a bankkártyás fizetés biztosítá-
sát és annak folyamatos rendelkezésre állását.

Suliban ne legyen reklám!
A gyermekjóléti alapellátást és gyermekvédelmi szakellátást nyújtó intézményeken, 

az óvodákon, valamint az általános iskolákon túl már a hat vagy nyolc évfolyammal 
működő gimnáziumokban és az ilyen tanulókat fogadó kollégiumokban is tilos a 
reklámtevékenység a Reklámtörvényben megjelölt kivételeken túl.

A piacfelügyelet a külföldi székhelyű cégekre is kiterjedhet
A jogszabály-módosítások következtében a fogyasztóvédelmi hatóság, 

azaz a kormányhivatalok a piacfelügyeleti tevékenységük keretében már kül-
földi székhelyű, de magyar fogyasztók részére irányuló értékesítést folytató 
vállalkozásokkal szemben is el tudnak járni.

Tájékoztató Határvadász és 
Rendőrjárőr toborzásról

A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal és a Készenléti Rendőrség 
Jánoshalmán, 2023. február 16-án Határvadász és Rendőrjárőr toborzó 
tájékoztatást szervezett az Imre Zoltán Művelődési Központ és Könyv-
tár nagytermében.

A tájékoztatón 29 álláskereső vett részt. A tájékoztató végén határva-
dász jelentkezési lapot 9-en, míg rendőrjárőr jelentkezési lapot 1 érdek-
lődő vitt magával. Valamint 1 esetben történt jelentkezés is a 2 éves ren-
dőrtiszti képzésre. A határvadász munkakör betöltéséhez minimum 8 
osztállyal rendelkező álláskeresők jelentkezését várták, míg a rendőrjárőr 
munkakör betöltéséhez érettségi megléte a feltétel.

Az érdeklődő álláskeresőknek a toborzáson jelen lévő rendőrök tájé-

Az ország valamennyi kormányablakában szünetel az 
okmány- és járműügyintézés, az okmányirodák pedig 

zárva tartanak március 7-én, kedden.
A szolgáltató átfogó informatikai karbantartást végez, 
ezért a központi szakrendszerek nem lesznek elérhetőek.
Más ügykörökben zavartalan lesz az ügyfélfogadás.

Türelmüket és megértésüket köszönjük!
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A jánoshalmi Gazdakör és a Felső-Bácskai Hegyközség 32. alkalom-
mal rendezte meg 2023. február 17-18-án a Felső-Bácskai borok nemes 
versenyét. 

Az idei borversenyre február 16-án pénteken 116 bormintát neveztek be, 
ebből 34 érkezett Temerinből és Bácskossuthfaváról, 82 pedig Magyaror-
szágról. A másnapi megmérettetésen 52 fehérbor, 20 rozébor, vörös 41 
vörösbor és három gyümölcsbor minta került a borbírók poharába.

Bohócki Zoltán, Horváth László, Kisari István, Kővágó Róbert, Kunszeri 
Miklós, Lahos Imre, Maruzsa Richárd, Szabó Attila, Szőke Sándor és Vol-

ter Mihály borbírálók három bizottságban végezték kóstolást és az érté-
kelést 20 pontos rendszerben. 

A döntésük értelmében a fehérborok közül kettő nagy aranyat 10 arany 
érmet, 15 ezüstöt és 22 pedig bronz érmet szerzett. A rozé borok közül 
hét szerzett arany érmet, 10 ezüstöt, és három pedig bronzérmet. 

A vörös borok közül kettő ért el nagy arany érmet, öt arany érmet, 10 
ezüst érmet és három pedig bronz érmet. 

A gyümölcsborok közül egy aranyérmes és kettő pedig ezüstérmes lett.  

A borverseny eredmény hirdetése február 25-én volt az Imre Zoltán 
Művelődési Központ és Könyvtárban. Szombat kora délután megrende-
zett eseményen Farkas László a Jánoshalmi Gazdakör elnöke köszön-
tötte a megjelent borászokat. 

Ezt követően adták át az benevezett minták eredményét dokumentáló 
okleveleket Ötvös Tiborné a Gazdakör titkára adta át. 

A legjobb minősítést elért boroknak járó elismeréseket Farkas László a 
Gazdakör elnökétől vehették át a jelenlévő termelők. 

A fehérborok közül arany minősítést kapott a Dimalics Kft. rajnai rizling 
bora , ezüst minősítést a Kunvin Kft. Cserszegi-fűszeres bora és bronz 
minősítést vehetett át Kiss Ferenc vegyes fehér boráért. 

Rozé borok közül aranyminősítést szerzett a Huszár bor Kft. Kékfran-
kos rozé bora, ezüst minősítést az Antal Pincészet Cabernet-Savignon 
bora és bronz minősítést kapott Mileticzki Lázár Piros veltelini bora

Vörös borok közül arany minősítést kapott a Koch Borászati Kft. Cabe-
net-franc bora, ezüst minősítést a Rizling Egyesület Bácskossuthfalva 
Merlot bora, és bronz minősítést kapott Koch Borászat Kadarka bora.

Felső-Bácskai borok nemes versenye 2023
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A Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetségégének 

különdíját Gál Sándor és Takács Tamás vette át. 

Nemzeti Agrárgazdasági Kamara különdíját Kovács Pál és Zámbó Zol-
tán kapta. 

Gál Sándornak a legjobb tájjellegű borért adományozott különdíját 
Takács Tamás Kövidinka bora érdemelte ki. 

A legtöbb mintáért járó különdíjat a Naphegy Pincészet nyerte el. 
A borverseny méltó megkoronázása a 2023-as Borbál volt február 

25-én a Korzó étteremben.

Bányai Gábor kormánybiztos, országgyűlési képviselő vándor díját, 
mely minden évben a legmagasabb pontszámot elért bor termelőjének 
adható, 2023-ban a Naphegy Pincészet bora nyerte el. Amennyiben egy 
adott termelő egymást követő három évben elnyeri ezt a díjat, úgy az 
övé marad véglegesen az elismeréssel járó Szent Orbánt, a szőlészek 
és borászok védő szentjét  ábrázoló míves szobrocska. 

Nagy István hegybíró adta át a legjobb hegyközségi boroknak járó elis-
merést. A hegyközség területén a legjobb fehérbort és a rozé bort KUN-
VIN Kft. termelte.

Kovács József Jánoshalma alpolgármestere adta át a legjobb jános-
halmi boroknak járó díjakat.

A legjobb jánoshalmi vörösborokért járó serleget Agócs Nándor Caber-
net Savignon boráért, Zámbó Zoltán Néró boráért és a KUNVIN Kft. 
Shardone boráért a cég ügyvezetője Volter Mihály vette át

A Gazdakör 
legjobb bora-
inak járó ser-
leget Farkas 
László a Gaz-
dakör elnöke 
adta át Kiss 
Ferenc Néró 
boráért, Takács 
Tamás Riz-
l i ng–sz i l ván i 
boráért, és Gál 
Sándor Kadar-
ka boráért. 
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Ebben az évben is rekordszámú 946 pálinkaminta érkezett a verseny-
re. Ezek 7 országból, 130 helységből, több mint 300 termelőtől érkez-
tek. Képviseltették magukat a versenyen a pálinkafőzdék mintái is. A leg-
több pálinkamintát az idén is, a bácskossuthfalvi Januskó József bará-
tunk adta le, szám szerint 32 és ebből 26 érmes lett. Ezúttal is gratulá-
lunk Neki.

Érmek: 250 arany, 296 ezüst 268 bronz és 
132 köszönő, összesen 946.

Az eredményhirdetés előtt kultúrműsor és a 
pálinkakóstolás volt a nagyteremben.

Az eredmény hirdetésre, 2022. február 4-én 
szombaton a helyi Ady Endre Művelődé-
si Egyesület székházában került sor. A zsú-
folásig megtelt nagyteremben Fábrik Attila a 
helyi Rizling Egyesület elnöke, egyben a ver-
seny igazgatója, köszöntötte a megjelente-
ket. Ezután Muth József a pálinka bírák elnö-
ke ismertette a bírálat menetét és értékelte a 
benevezett pálinkákat, melyet 18 kategóriá-
ba soroltak. Következett a díjkiosztás. A ver-
senyen kitűnően szerepeltek az idén is, gaz-
dakörünk tagjai. 

Farkas László 1 arany, 1 ezüst és 2 bronz, 
Sarok Sándor 1 arany és 1 ezüst, Takács 
Tamás 2 arany és 1 ezüst, Török János 1 
ezüst és 1 bronz díjat hozott e. Farkas Lász-
ló gazdakörünk elnöke különdíjat adott át az 
egyik kategóriagyőztesnek. 

A szervezők nagyszerű munkáját dicséri az is, hogy a 946 pálinkamin-
ta gazdáinak alig másfél óra alatt osztották ki az érmeket, okleveleket és 
a különdíjakat. 

A díjak átadásánál, a pálinka lovagrend képviselői is segítettek. 
A másik teremben árusok kínálták ételeiket és italaikat.
Köszönjük a Rizling Egyesületnek a meghívást és a szíves vendég-

MEGKEZDTÜK A 2023-AS ÉVI
VIRÁGMAG

TERMELTETÉSI SZERZŐDÉSEINK
KÖTÉSÉT.

ÁRAK ÉS FELTÉTELEK:
HÓDOSSYNÉ PERTICS ERZSÉBET
6430 BÁCSALMÁS, POSTA U. 23

+36 30/394 7204

Gazdakörünk a bácskossuthfalvi 
IX. Nemzetközi pálinkaverseny és Gasztorfesztiválon
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Bácskossuthfalván 2023 február 04-én szervezték a IX Nemzeti Pálin-
ka verseny díjkiosztó ünnepségét. Fábrik Attila a Bácskossuthfalva Riz-
ling Egyesület elnöke a rendezvény igazgatója sikeresnek  értékelte a 
versenyt, melyre 950 mintát neveztek be 7 országból. Magyarországról 
közel 200 mintával képviselte a megmérettetést. A Jánoshalmiak jól sze-
repeltek 17 érmmel járultak hozzá a magyarországi sikerhez. Az érmek 
száma, 6 arany: Farkas László, Sarok Sándor, Takács Tamás 2 db., Var-
ga Ferenc 2db, az ezüst érmek száma 6 db: Bajkó Károly, Farkas László, 
Sarok Sándor, Takács Tamás, Török János, Varga Ferenc, bronz érmet 
5 versenyző ért el: Bajkó Károly, Fajszi Ferenc, Farkas László, Takács 
Tamás és Török János.

A mintákat szakmai zsűri véleményezte, Muth József okleveles pálinka 
mester vezetésével (Magyar Magánfőzők Pálinka Egyesület).

Bajkó Károly

Bácska Csillaga a nemzetközi pálinkaversenyen

Az FBH-NP Nonprofit Kft. a 
jánoshalmi telephelyére

hulladékudvar kezelő 
munkatársat keres.

Jelentkezési feltétel: 
• min. középiskolai végzettség, 
• számítógépes alapismeretek, 
• fizikai terhelhetőség.

Jelentkezni lehet „hulladékudvar 
kezelő Jánoshalma” jeligével az 

fbhnpkft@fbhnpkft.hu e-mail
címen vagy személyesen: 

6521 Vaskút, 0551/2. hrsz. címen.
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A Mezőgazdasági Eszköz – és Gépforgalmazók Országos Szövetsé-
ge által rendezett Bajnokság az idei tanévben is két kategóriában várta 
a versenyre jelentkező diákokat: a Junior Bajnokságban a 9. és 10. évfo-
lyamos, míg az Országos Bajnokságban a felsőbb évfolyamos diákok 
mérték össze tudásukat. A két kategóriában összesen 30 csapat indult 
el: a JUNIOR Bajnokságra 14, míg az Országos Bajnokságra 16 csapat 
jelentkezett.

Rendkívül izgalmas események előzték meg a döntőt, hiszen a csapa-
toknak már 2022. őszén elkezdődtek az online fordulók, amelyek során 
a játékosoknak nagyon kreatív és izgalmas szakmai kihívásokkal teli fel-
adatokat kellett megoldaniuk. 

A JUNIOR Bajnokság feladatai főleg a szakma megszerettetésére irá-
nyultak, amelyekben a diákok megmutathatták kreativitásukat, ugyan-
akkor ismerkedhettek az agrárgépész hivatás szépségével is! Tehették 
mindezt 6 fordulón keresztül, ahol egymást váltották a kreatív és a szak-
mai alapokat igénylő feladatok. Végül igen szoros eredménnyel zárták a 
csapatok a fordulókat, és az első három helyen végzett csapat tagjai a 
döntő végén vehették át nyereményeiket. Második helyezett lett a SZA-
KI ÁSZAI csapat, a Déli ASZC Jánoshalmi Mezőgazdasági Technikum, 
Szakképző Iskola és Kollégium diákjai Hunka Máté, Dósa Martin Csa-
ba, Kamasz János, Juhász Pintér Balázs, felkészítő tanáruk: Juhász Zol-
tán Pongrác.

Az Országos Bajnokságban résztvevő csapatoknak évről – évre egyre 
szakmaibb feladatokat kell megoldaniuk az online fordulók során. A 2022 
/2023 – as tanév során sem volt ez másképp: hét forduló állt rendelkezé-
sükre, hogy megküzdjenek a döntőbe jutásért. A döntő 2023. február 17 
– én került megrendezésre Gödöllőn, ahová iskolánk 90 fős szurkolótá-
bora kísérte el a versenyzőinket. A tavalyi évhez képest idén elképesztő-
en szoros eredmények születtek.

Harmadik helyezett lett a 11. K osztály tanulóiból álló Ugró Szarvasokk 
csapata: Arláth József, Oltványoi Máté, Paprika Gergő, Pfeiffer Bálint, 
Várkonyi Csaba, felkészítő szaktanáruk Csernák Roland.

Negyedik helyen végzett a  12. K osztályból szerveződött DÉLSZA-
KI csapata: Torma István, Király Balázs, Hazafi Zalán, Lévai Rajmond 
György, és Lakatos Zalán, felkészítő szaktanáruk Kovács Bianka

Köszönet a játékra jelentkezett valamennyi csapatunknak, és felkészí-
tő tanáraiknak, akik időt és energiát nem kímélve vezették végig a fiata-
lokat a verseny során, és velük együtt küzdöttek.

Jól szerepeltek Gödöllőn a jánoshalmi gépészek

Nagy örömmel értesültünk a napokban, hogy a végzős diákjaink több 
mint tíz százaléka bejutott az országos szakmai versenyek döntőibe. 

Az Ágazati és ágazaton belüli specializáció szakmai érettsé-
gi vizsgatárgyak versenyén mezőgazdasági és erdészeti gépésztec-
nikai ismeretek vizsgatárgyból az országos döntőbe jutott Király Balázs, 
Mező Sándor és Várkonyi Bálint 12.K osztályos mezőgazdasági gépész-
technikus, mezőgazdasági ismeretek vizsgatárgyból pedig Sipos-Szabó 
Tamás és Lévai Rajmond György 12.K osztályos mezőgazdasági tech-
nikus tanulónk.

A Szakma Kiváló Tanulója Versenyen
Gazda szakma növénytermesztő szakmairányból: Varga Diána, Varsá-

nyi Bence, Vőneki Richárd
Gazda szakma állattenyésztő szakmairányból: Kozma Viktor, Tarjányi 

Réka, Varga Richárd, Vida Máté
Mezőgazdasági gépész szakmából: Varga Balázs, Kis-Pál Krisztián

Az Országos Szakmai Tanulmányi Versenyen
Mezőgazdasági technikus szakmából: Balázsevics Noémi
Mezőgazdasági gépésztechnikus szakmából: Wéber Balázs, Zsigó 

Bence
Nagyon büszkék vagyunk diákjainkra és minden kollégánkra, akik lelki-

ismeretes munkájukkal felkészítették őket a megmérettetésre.

A Gazda országos versenyek lebonyolítására is az iskolánk kapott 
megbízást a Nemzeti Agrárgazdasági Kamarától, ami április 3-5 napjain 
kerül megrendezésre Jánoshalmán. Ebben a szakmában a szakma nép-
szerűsítése is ránk vár a Szakma Sztár Fesztiválon Budapesten, ahol 
saját stand építésével igyekszünk kedvet csinálni a gazdálkodáshoz.

Végzőseink az ország élvonalában



13.2023. március JHNGyermeklánc Óvoda hírei
Egy napra azzá válhatok, akivé akarok!

Farsang az óvodáinkban és a Bölcsődében

Mindig nagyon foglalkoztatott, miért olyan kedves hagyomány a gyer-
mekek számára a Farsang és a hozzá kapcsolódó szokások megélése. 
Évről évre tapasztaljuk, hogy ez egy várva várt esemény: már napokkal 
előtte izgatottan beszélgetnek, találgatnak, ki milyen jelmezbe fog bújni. 
Nem volt ez másként az idén sem. A legkülönbözőbb, legszínesebb, leg-
ötletesebb jelmezekben vonultak fel a gyerekek. Voltak itt manócskák, 
Elzák sokasága, tündérek, pillangók, rendőrök, bohócok, mancsőrjáratos 
kutyák, királylányok, kalózok, királyok….felsorolni is lehetetlen a palettát. 

Mindhárom intézményünkben a Farsangi időszak utolsó napja-
iban űztük el a telet vidám verseinkkel, énekeinkkel, táncunkkal. 
Meglepő módon az idén a legkisebbek, a bölcsisek is –bátorságot 
véve - jelmezbe öltözve vigadoztak,

Ilyenkor az egész délelőtt a farsangé, már érkezéstől átváltoz-
hatnak a gyermekek a vágyott szerepkörbe. Az külön öröm, hogy a 
felnőttek is részei a mulatságnak, ezen a napon még több a móka, 
a kacagás. A jelmezesek felvonulása, bemutatkozása is a prog-
ram része.

A szülők jóvoltából bőséges a terített asztal is. A farsangi fánk 
elmaradhatatlan része az ünnepi lakomának. Ezúton is köszönjük, 
hogy mindhárom intézményükben partnerek, támogatók a szülők. 
Az általuk készített és vásárolt finomságok emelik a bál hangulatát!

A Batthyány utcai óvodában a Léghajó Színház művészei színe-
sítették a délelőttöt a Fejszekása című mese előadásával, amit gye-
rekek, felnőttek, egyaránt nagyon élveztek.

És hogy miért jó egy nap erejéig más bőrében lenni? Azt hiszem 
azért, mert a mese bűvöletében a bátortalan bátor lehet, az erős 
még erősebb, a szép még szebb, bárki lehet kutya, cica, varázs-

ló, varázserővel bíró tündér. Egycsapásra egy másik világban találhatja 
magát ezen a rendhagyó délelőttön minden gyerek. Nem erre vágyna tit-
kon sok felnőtt is?

 „ A hagyományt nem ápolni kell, hisz nem beteg. Nem őrizni kell, mert 
nem rab. Hagyományaink csak akkor maradnak meg, ha megéljük őket!”

Sebő Ferenc



14. 2023. március JHN Hunyadi Iskola hírei 

Zrínyi Ilona 
Matematikaverseny

2023. február 17-én pénteken került megrendezésre a XXXIV. Zrínyi 
Ilona Matematikaverseny területi fordulója.

A megmérettetést a Matematikában Tehetséges Gyermekekért Alapít-
vány szervezi, célja nemcsak a matematika népszerűsítése, hanem a 
logikus gondolkodás mérése is.

A Jánoshalmi Hunyadi János Általános Iskolát Fekete Bence és Novák 
Olivér 3.a osztályos, Buzder Ádám 4.a osztályos, Katona Márton 3.c osz-
tályos tanuló képviselte a kiskunhalasi Szilády Áron Református Gimná-
ziumban.

Reméljük, hogy mindannyian sikerekkel és értékes tapasztalatokkal 
gazdagodtak ezen a délutánon.

Január 25-én 3. alkalommal rendeztük meg Apródsulis foglalkozásun-
kat, melyre megint szép számmal érkeztek szülők és leendő iskolások 
egyaránt. A gyerekeknek népi játékokat és társasjátékozást szerveztünk, 
míg a szülőkkel kötetlen beszélgetést tartottunk iskolánk életéről, ame-
lyen részt vettek a tanító nénik és iskolánk igazgatója.

Várunk minden kedves érdeklődőt márciusban folytatódó programunk-
ra.

Időpontja: 2023. március 9. 16:30 órakor

Városi mesemondó verseny

2023. január 26-án a Magyar kultúra napjára emlé-
kezve rendezte meg a Városi Könyvtár és az Imre Zol-
tán Művelődési Központ a Városi mesemondó versenyt. 
Iskolánk minden versenyzője színvonalas, kifejező mesemondással szó-
rakoztatta a jelenlévőket és a zsűrit. Eredményeik is erről tanúskodnak.

Ezüst minősítést ért el: Lógó Blanka Klára (2. a osz-
tály), Fekete Bence (3. a osztály), Molnár Fruzsina (4. a osz-
tály). Arany minősítést kapott: Édes Éva (3. c osztály),  Novák Oli-
vér (3. a osztály).  Különdíjas lett kiemelkedő teljesítményéért:  
Rendek Gergő (6. a osztály).

Gratulálunk a gyerekek eredményeihez, s kívánjuk, őrizzék meg a 
mesék szeretetét; szerezzenek élményt sok embernek a népköltészet 
csodás alkotásaival!

P. K.

Apródsuli
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A népdalban megénekelt felszólításnak örömmel tettünk eleget a 
Hunyadi Iskola alsó tagozatos farsangi bálján, február 16-án délután.

Izgalomban teltek a mulatságot megelőző napok; rengeteget emle-
gették a gyerekek a várva várt bálat, mesélték, ki milyen jelmezbe fog 
öltözni. 

Hagyományosan a farsang utolsó napjaira szokta hirdetni munkakö-
zösségünk az alsósok karneválját, s az idén sem volt másképp. 

Mire elérkezett a jeles nap, a termeink csodás alkalmi díszbe öltöz-
tek, a tantermek bálteremmé változtak, s a maskarások megkezdték a 
bolondozást. Az osztályfőnökök voltak a ceremóniamesterek, de a gye-
rekek zenés-táncos-játékos kívánságainak figyelembevételével szervez-
ték meg az osztályok programját. 

A szülők biztosították a harapnivalót és az italokat, melyeket nagyon 
köszönünk tanítványaink nevében. 

A mulatság izgalmas eseménye volt a tombolasorsolás, melyre isko-
lánk közösségi terében, az új aulában került sor. A rengeteg tombolatár-
gyért is a szülőknek jár a köszönet, hiszen felajánlásaikkal iskolánkat, 
alsó tagozatunkat támogatták.

A sorsolás után még jókedvűen folytattuk a táncot az osztálytermek-

ben. Olyan jól éreztük magunkat ezen a délutánon, hogy már a jövő évi 
farsangi bálat várjuk!

 P. K.

HIMNUSZ 200

Az Imre Zoltán Művelődési Központ és Könyvtár által szervezett HIM-
NUSZ 200 versillusztrációs pályázaton színvonalas alkotásukért oklevél-
ben részesültek:

Ördög Valéria (3.c), Bálint Dóra, Bartha Sára, Zámbó Réka (4.a), Burai 
Titanilla, Horváth Rikárdó, Kolompár Dominik, Szolcsán Mirella (4.b) és 
Sztojka Rikárdó (6.b).
Gratulálunk!

Programozási verseny 
a Hunyadiban

Az Országos Grafikus Programozási Verseny iskolai fordulóját a 
kiírásnak megfelelően január végén tartottuk meg iskolánkban. Az infor-
matika szakkörös tanulók mérhették meg tudásukat a központi felada-
tok megoldásában. A legeredményesebb tanulóink az 5-6. évfolyamos 
kategóriában a továbbjutási szintet is teljesítették. Első helyezett Peli-
kán Ákos Tamás 5.a, második Tóth Noel 5.a, és harmadik. Komáromi 
László Kornél 5.a

Gratulálunk minden résztvevőnek! 
Juhász Zoltánné

„A farsangi napokban, legyünk mi is vígabban!”
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Február 10-én délután nem siettek haza felsőseink, mint szoktak, 
hanem izgatott kíváncsisággal figyelték, ahogy a szülői munkaközösség 
tagjai gyülekeztek az aulában. Szép lassan kiderült, hogy mennyi finom-
ság és tombolatárgy érkezett erre az alkalomra. Az ebéd utáni beszél-
getés, társasozás, sütizés után 3 óra körül már minden felsős a tom-
bola húzást várta, s reménykedett, hogy övé lesz a legjobb nyeremény. 
Köszönjük a szülőknek, a támogatóknak a felajánlásokat, a segítséget a 
farsangi mulatság lebonyolításáb

Farsangoltunk..

Tisztelt Támogatóink!

Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik az 
elmúlt évben adójuk 1 %-át a

 „Jánoshalmi I., II. és IV. számú Óvodákért” 
Alapítványnak utalták.

A gyermekek játékeszközeinek korszerűsítése, 
rendezvények színvonalas megrendezése az 

Önök segítsége nélkül nem volna lehetséges.
Kérjük Önöket, segítsenek bennünket idén is!
Alapítványunk adószáma: 18344484-1-03

Köszönjük a támogatásukat!
Ördögh Edit

intézményvezető



17.2023. március JHNSzent Anna Iskola hírei 

2023. február 1-én óvodánk Gyertyaszentelő Boldogasszony napjára 
emlékezett, ahol Gyöngyösi Balázs plébános atya megszentelte a gyer-
tyáinkat, amelyet minden gyermek a nap végén hazavihetett. A szentelt 
gyertya Jézus Krisztus jelképe, amelyet azért szentelnek meg, hogy az 
isteni fény kiáradjon, és eltöltsön bennünket. 

Majd megemlékeztünk Szent Balázs püspökről is, aki azzal tette feled-
hetetlenné magát, hogy egyszer megmentette egy fiú életét, akinek hal-

szálka akadt a torkán. Az emberek a ’’torokbetegség és minden más baj” 
elleni védőszentként tisztelték. Balázs atya Balázsáldásban részesítet-
te óvodánk gyermekeit, és dolgozóit, és arra kérte Istent, hogy Szent 
Balázs közbenjárásával óvjon meg minket a torokbajtól. 

Az ünnepet az együtt elmondott imák és a közös éneklés tette han-
gulatosabbá.

Horváth Andrea

Ebben a tanévben a nagy érdeklődésre való tekintettel két fordulóban 
került megrendezésre a Kazinczyról elnevezett „Szép Magyar Beszéd” 
verseny.

2023. január 25-én a felső tagozatosok két korcsoportban versenyez-
tek. A 16 induló diák közül 5-6. évfolyamon a következő eredmények szü-

lettek: 1. Lajdi Horka Bendegúz 6.o., 2. Ferenczi Árpád 5.a, 3. Hegedűs 
Hanna 5.b . 

A 7-8. évfolyamból 1. helyezett lett Lancsárovics Éda 8.o., 2. Huszti 
Tímea 7.b, 3. Gusztonyi Petra Luca 7.b . 

Iskolánkat a verseny területi fordulóján Lajdi Horka Bendegúz és Lan-
csárovics Éda képviselte, melyen Horka a rangos 3. helyezést érte el. 

Február 1-jén az alsó tagozatosok mérhették össze kifejező olvasásu-

kat. 12 lelkes résztvevő közül 1. helyezést szerzett Almásy Ármin 4. o., 
2. helyezést ért el Kovács Sára 3. b, 3. helyen Tóth Anett 3. b végzett. A 
zsűri különdíját Harmos Bence 3. a osztályos tanuló kapta. 

Szívből gratulálunk az összes versenyzőnek és felkészítőiknek!
Csofcsics Erika

„Szép Magyar Beszéd” verseny

Gyertyaszentelés és Balázsáldás 
a Szent Anna Katolikus Óvodában
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Február 15-én, szerdán délután tartottuk az első és második évfolya-
mos tanulók farsangi bálját iskolánk ebédlőjében. 

A mulatságot jelmezes felvonulással kezdtük, majd a második osztá-
lyosok kis műsorai, táncai következtek.  A hangulatot tovább fokozta a 
fergeteges táncház, melyen együtt ropta gyermek és felnőtt. Miután kel-
lemesen elfáradtunk tánc közben, vidám, játékos feladatokat oldhattak 
meg a vállalkozó szellemű gyerkőcök és szülők is. A bálat az elmaradha-

tatlan „zsákbamacska” húzásával zártuk.
A délután folyamán hatalmas választék volt a sós és édes nyalánksá-

gokból is, melyeket a kedves szülők ajánlottak fel. Ezért nagyon hálásak 
vagyunk nekik.

Köszönet mindazoknak, akik munkájukkal hozzájárultak a délután 
sikeréhez.

Simityné Mészáros Judit

Farsangi bálok az Iskolában

Színes dekorációkkal várta iskolánk ebédlője február 16-án is a gyere-
keket.  Ezen a napon a 3.-4. osztályosok mutatták be farsangi produkci-
ójukat és kreatív jelmezeiket.

Először egyéni jelmezekben vonultak fel, később csoportos tánccal 
léptek fel a színpadra.

A harmadik osztályosok egy reptéri, utazós jelenetet, majd sok színes 
csokigolyó személyében egy vidám táncot adtak elő.

A negyedikesek egy vidám cirkuszi előadással lepték meg a közön-
ségüket.

Vidám hangulat kerekedett, ami táncházzal és ügyességi versennyel 
zárult. A megfáradt bálozók sok sós és édes finomságból csipegethettek. 
A legvégén izgatottan várták, hogy milyen meglepetés lapul a „zsákba-
macska” csomagjaikban.

Schindler Gabriella

A felsősök igazi farsangi karneváli hangulatot varázsoltak február 
17-én, pénteken délután. A bál egy közös nyitótánccal kezdődött Babe-
nyecz Erika tanárnő vezetésével, majd az osztályok produkciói követ-
keztek. Bepillanthattunk az 5.a 60 éves osztálytalálkozójába, fergeteges 
tánccal készültek az 5.b osztályosok, a 6.-osok és a 7.a tanulói. A 8.-os 
diákok játékot szerveztek, a 7. b-s gyerekeknek köszönhetően megles-

hettük „Rozika nénit” és cicáit. A szakértő zsűri: Balázs atya, Eszter néni 
és Madó néni értékelték a látottakat, minden fellépő valamilyen jutalmat, 
elismerést kapott. A program evés-ivással, tánccal és a tombolával folyta-
tódott. Gyermekek és felnőttek egyaránt jól szórakoztak ezen a fantaszti-
kus farsangi délutánon. Köszönjük szépen a szervező tanárok munkáját.

Jacsóné Szabó Erika
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Ez a téli szezon sem múlhat 

el korcsolya nélkül. Február 
10-én Petőfi Sándor szülőhe-
lyére utaztunk iskolánk ötven 
tanulójával, ahol először pró-
bálhattuk ki a város műjégpá-
lyáját. Egy kicsit ezzel is tisz-
telegtünk az idén kétszáz éve 
született nagy költőnk emlé-
ke előtt. Élményekben gazdag 
két órát tölthettünk e remek 
téli sport gyakorlásával. A nagy 
érdeklődésre való tekintettel 
elhatároztuk, hogy a tavasz 
beköszönte előtt még egyet 
korizunk a lelkes gyerekekkel.

Komáromi Róbert

RÁKÓCZI HADNAGYA 
KUPA KISKUNHALASON

Iskolánk felsős fiú focicsapatával január 24-én részt vettünk a II. Rákó-
czi Ferenc Katolikus Gimnázium és Technikum által megrendezett 21. 
Rákóczi Hadnagya Kupa selejtezőjén, Kiskunhalason. Az iskola torna-
csarnokában két nap alatt szokták lebonyolítani a selejtezőket A és B 
csoportba osztva a csapatokat. A csoportok első helyezettjei az 1-2. 
helyért, a második helyezettjei a 3-4. helyért játszhatnak a februári dön-
tőben. Nagy lelkesedéssel küzdött mindenki, remélve, hogy végül meg-
szerzi a továbbjutás lehetőségét. Fiaink is harcoltak becsülettel, de a 
gólok sajnos az ellenfeleknél szaporodtak leginkább. A döntőbejutás esé-
lye így elúszott, de sok tapasztalatot gyűjtöttünk, és talán magabiztosab-
ban fogunk tudni felállni a következő megmérettetéseken.

Komáromi Róbert

KISKŐRÖSÖN 
KORCSOLYÁZTUNK

Farsangi mulatság a Szent Anna Katolikus Óvodában

Óvodánkban a gyerekek egész héten a farsangra készülődtek. Déle-
lőttönként bohócot, álarcot készítettek, ügyességi játékokban csillogtat-
ták meg tudásukat, zenéltek, táncoltak, énekeltek. A farsangi mulatsá-
gunkat a pénteki napon tartottuk meg. A gyerekek bemutatták maska-
ráikat. Volt közöttük rendőr, királylány, katica. Hosszan lehetne sorolni a 
sok ötletes jelmezt, amit a gyerekek szüleikkel együtt valósítottak meg. 

A jelmezes felvonulás után remek volt a hangulat, kacajtól zengett az 
óvoda. Sokat nevettek, farsangi fánkot ettek, igazán jókedvű volt min-
denki. A délután a nagycsoportosoknak rajzfilmnézéssel telt, a kisebbek 
pedig kipihenték a délelőtti vigasság fáradalmait. Bízunk benne, hogy 
mindenki élményekben gazdagon térhetett haza. 

Ruskóné Taskovics Dóra
óvodapedagógus
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Az első napsugarak megjelenésével 
szervezetünk a téli nehezebb, zsírosabb, 
kalóriadúsabb étkezés után könnyed éte-
lekre vágyik. Már nincs szükség a hideg 
elleni védekezésre, szeretnénk előbújni 
kuckónkból, és minél több időt a szabad-
ban tölteni. A kissé lelassult, téli életmód 
után sokkal lendületesebb mindennapok 
következnek, melyre szervezetünket is 
érdemes felkészítenünk, felpörgetnünk. 

Javasolt a napi többszöri, kisebb meny-
nyiségű étkezés, így a szervezet energiaellátása egyenletes lesz, és a 
táplálék feldolgozása is kevesebb megterhelést jelent számára. Része-
sítsük előnyben a zöldséges ételeket, gyümölcsöket, salátaféléket, fogy-
asszunk tejet és tejterméket. A bennük lévő vitaminok, ásványi sók, 
nyomelemek gazdagon pótolják mindazt, ami a télen elveszett. A tejter-
mékek közül javasolt a joghurt és a kefir, ezek könnyen emészthetők és 
nem okoznak étkezés utáni bágyadtságot

Minél több rostot fogyasszunk! A rostok kapcsolatban állnak a szén-
hidrátokkal, így azok lassabb ütemben szívódnak fel, és folyamatos 
energiával látja el szervezetünket.

Amikor étkezéseink alapanyagait keressük, döntsünk magas rosttar-
talmú élelmiszerek mellett, hogy elűzzük a tavaszi fáradtság hatása-
it Tankoljunk fel Omega 3-mal. A zsíros halfajtákban (tonhal, lazac), dió-
félékben és repceolajban található zsírsavak egészségesen tartják agy-
sejtjeinket és segítenek az összpontosításban.

 A bőséges folyadékbevitel nemcsak a tavaszi fáradtság idején fontos, 
egyébként is segíti a táplálékból nyert energia szinten tartását a szerve-
zetünkben. Ahhoz, hogy megtudjuk, elég folyadékot viszünk be szerve-
zetünkbe, figyeljük meg mosdóba járási szokásainkat. Optimálisan min-
den 2 vagy 4 órában járunk ki a mosdóba.

 Faragóné Hován Éva Dietetikus

A dietetikus tanácsai

A gyá szo ló csa lá dok ne vé ben a Csényi és Társa Kft. kö
szö ne tet mond mindazok nak, akik az el hunyt sze mé lyek 
gyász szer tar tá sán,  te me té sén meg je len tek, sír juk ra vi rá
got, ko szo rút he lyez tek, s ez zel a gyá szo ló csa lá dok fáj dal
mát eny hí te ni igye kez tek.

Adj, Uram, örök nyu go dal mat ne kik!

Vőnekiné 
Kasziba Ágnes élt: 40  évet
Magyari László  élt: 79 évet
Árpás Károlyné  
sz: Martinovits Mária élt: 88 évet
Bánfi Ferenc  élt: 69 évet
Rada János élt: 69 évet

Szűcs Józsefné  
sz: Kovács Mária élt: 90 évet
Kispál József Csaba (Komáromi 
József Csaba) élt: 48 évet
Fejes Mihály  élt: 73 évet
Horváth Mihály  élt: 95 évet

A Csényi és Társa Te met ke zé si Kft. a gyá szo ló csa lá dok megbí
zá sá ból 2023. február hónapjában a kö vet ke ző elhunytak 

kegyeleti ügyintézését segítette, illetve temette el:

Termékei 
teljes 

választékban 
Helybeni vásárlás akciós ár minden termékre

Hétfőtől csütörtökig  07:00 - 16:00, pénteken 07:00 - 12:00
Jánoshalma, Borpince u. 2.

Várjuk a tavaszt 
egészségesen

Jánoshlama Város 
Önkormányzati Tűzoltó 

Parancsnokság közvetlen 
hivószáma:  06-77/401-070

Dr. Csényi Attila üg y vezető

SZEMÉSZETI MAGÁNRENDELÉS
DR. VASS PÉTER

szemész szakorvos, vezető főorvos, szürkehályog-műtét specialista
Jánoshalma, Molnár J. u. 32.
Tel.:06-20/496-5062
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Egy gyógyszertár ma már sokkal több, mint betegségkezelés

Megújult a BENU Gyógyszertár Jánoshalmán
Az utóbbi időben a gyógyszertárak szerepe világszerte átalakuláson megy keresztül. Manapság egy patikának már nem-
csak egy a betegség esetén szükséges funkcionális térnek kell lennie, hanem egy olyan létesítménynek, ami az egészsé-
get, illetve a betegség megelőzését helyezi a fókuszba. Éppen ezért egyre nagyobb a szerepe a kényelmesen kialakított, 
tágas tereknek, az energiatakarékosságnak és a környezettudatosságnak, valamint a szabadpolcos rendszereknek, ahol 
többek között dermokozmetikumok széles választéka is elérhető. A BENU gyógyszertárak is ezt a gondolatiságot követve 
újulnak meg országszerte, többek között Jánoshalmán 
is.
Egy gyógyszertár esetében ma már elvárás, hogy a prakti-
kum a kényelemmel találkozzon: ha a vásárló betér, olyan 
térben találja magát, ami modern, mégis barátságos, ami-
ben könnyű eligazodni és lehetőség van szabadon válo-
gatni egy széles és minden területet lefedő kínálatból. 
Emellett természetesen továbbra is elvárt, hogy magasan 
képzett szakemberek szolgálják ki, akik valós segítséget 
tudnak nyújtani a felmerülő kérdések esetén.
Jánoshalma városközpontjában található, napjainkra 
teljesen megújuló Benkő BENU gyógyszertár is ezt 
tűzte ki célul fejlesztéseivel.
A patika több mint 30 éve szolgálja ki a lakosokat, most 
viszont külsőben modernebb és környezettudatosabb, vá-
lasztékban szélesebb, funkcionalitásában pedig még erő-
sebb lett. Az aktuális vásárlói igényekre és trendekre reflektálva, a gyógyszertár olyan teret és kínálatot alakított ki, ahol a betegség 
megelőzést elősegítő, az étrend-kiegészítő, valamint az egészségmegőrző, például dermokozmetikai termékek épp olyan hangsú-
lyosan vannak jelen, mint a receptre kaphatók.
A gyógyszertár tulajdonosai méltán büszkék a belső környezet megújulásán túl az épület teljes energetikai korszerűsítésre is, 
amellyel előre biztosíthatták a patika rentábilis, hosszútávú működését.

Az ünnepélyes megnyitón részt vett Bányai Gábor országgyűlési képviselő, Czeller Zoltán Jánoshalma polgármestere és Dr. 
Zlinszky János a BENU Magyarország vezérigazgatója.                                                                                                                     (X)
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A 2022/23-as idényben, az őszi idényt követően a Jánoshalmi FC a 
második helyen áll, hét győzelem, három döntetlen és három vereség 
Fenyvesi Ferenc csapatának a mérlege. Ez önmagában pozitívum. Az 
némileg negatívum, hogy az éllovashoz képest nyolc pont a jánoshalmi-
ak hátránya, az viszont újfent pozitívum, hogy a tendencia felfelé mutat, 
hiszen a kezdeti botladozás után az őszi idény végére lépett vissza a 
dobogóra a JFC. Adódik a kérdés, hogy az őszi zárás után hogyan érté-
kelte a vezetőség a csapat teljesítményét.

– Tavaly nyáron szinte teljesen megújult, a játékosokat tekintve jelen-
tősen kicserélődött, megfiatalodott a csapatunk. Konkrét célt nem tűz-
tünk ki a srácok elé a 2022/23-as idényre, hogy ne tegyünk rájuk fölös-
leges lelki terheket.

A nyáron remek munkát végeztek Fenyvesi Ferenc szakvezető irá-
nyításával, ennek ellenére az idény eleje egy kicsit nehezen indult, ám 
aztán szépen beindult a csapat, egyre inkább megmutatkozott a befekte-
tett munka gyümölcse. Magyarán jöttek a jobb eredmények is. Az egész 
őszre jellemző, hogy helyzeteket minden mérkőzésen garmadával kidol-
goztunk, a kérdés rendre az volt, és a mérkőzés eredmé-
nye azon múlott, hogy azokból mennyit sikerül értékesí-
teni. A bajnoki címvédő Kiskunfélegyháza nyolcpontos 
előnye tetemes, és most nem vigasztal minket az, hogy 
az őszi záráson szorosabb is lehetett volna a dobogón az 
állás, de éppen a két utolsó meccsünkön, a Félegyháza és 
a Kalocsa ellen tért vissza hozzánk az ősz elejét jellem-
ző betegség, a góliszony, vagyis hogy nem tudtuk a zicce-
reinket kihasználni. De az összképet tekintve elégedettek 
vagyunk a társasággal, a játék képét nézve amit tervez-
tünk, az megvalósulóban van.

A stábban a tél folyamán nem történt változás, a játékoskeretben is 
egészen csekély. Egy távozóról és egy érkezőről számolt be Sarok Attila. 

– Csak egy távozónk van, akit nagyon sajnálunk,  ő Marjan Cvetkovics. 
Sajnos nem másik klubhoz igazol, hiszen remekül érezte magát nálunk, 
hanem abba kell hagynia a labdarúgást. Meglehetősen drámaira sikerült 
a tavalyi évzáró vacsoránk, ugyanis azon a vacsorán lett rosszul. Men-
tőt kellett hívni hozzá, aztán kivizsgálták, majd hazavitték Szerbiába, és 
mivel szívproblémái voltak, egy műtéttel pacemakert helyeztek be neki, 
a labdarúgó pályafutása így kényszerűen lezárult. Rettentően sajnáljuk, 
hogy kiesett, hiszen nem csak kitűnő játékos volt és a védelmünk nagyon 
fontos oszlopa, de emberileg is fontos tagja volt a csapatnak. Ezúton is 
kívánunk neki jobbulást és nagyon jó egészséget. Érkezőnk egy van, egy 
támadó, a kiskunhalasi László Benő, akinek a testvére, László Dániel a 
mi csapatunk játékosa. László Benő Ausztriából tér haza.

A felkészülést január 16-án kezdte meg a Jánoshalma. A felkészülés 
menetét a korábbi évekhez hasonlóan tervezték meg: heti négy edzés, 
és hétvégente egy-egy felkészülési mérkőzés lett a program. Az első 
meccset a vármegyei első osztályú Kiskundorozsma vendégeként ját-
szották. 

– Azon a meccsen látszott, hogy a felkészülés egészen más fázisá-
ban jár a két csapat. Mi a mérkőzés előtti héten a fizikális felkészülésre 
helyeztük a hangsúlyt, nagy mennyiségű futóedzést tartottunk a srácok-
nak, a lehető legintenzívebben mentek az erőnléti edzések, így aztán a 
dorozsmai meccsen még fáradtak voltak a lábak. kikaptunk tehát 4-0-ra, 
de különösebb jelentőséget ennek nem tulajdonítottunk.

Ezután következett két igazán kemény, magasabb osztályú ellenfél. 
– Az Urbán Flórián edzette BVSC-Zugló tizenegy pont előnnyel várta 

a tavaszt a Keleti csoportban, úgyhogy ők igazán nagy falatnak tűntek. 
Ezzel együtt az első félidő zárultával mi vezettünk. A második félidőben 
aztán ők sorokat tudtak cserélni, a mi kispadunk viszont – amatőr csa-
pat lévén – jóval rövidebb, így aztán a mérkőzés hajrájában, a 70. perc 
után felülkerekedtek. Az elmúlt hétvégén pedig a Füzesgyarmat érke-
zett hozzánk. A Füzesgyarmattal 2018-ban, Magyar Kupa mérkőzésen 
találkoztunk. Azon a szoros találkozón ők jutottak tovább, viszont kitűnő 
kapcsolatokat építettünk ki velük, azokat azóta is ápoljuk, ennek kereté-
ben láttuk most vendégül őket Jánoshalmán. Nem is csak a mérkőzés-
re, ugyanis már szombaton este vártuk és vendégül láttuk őket egy disz-
nótoros vacsorára, amit a két csapat kiváló hangulatban, együtt fogyasz-
tott el. Másnap pedig jöhetett az edzőmeccs, ami nekik már a bajnoki 

főpróba volt. Az első játékrészben – akárcsak a BVSC-t – sikerült meg-
lepnünk őket, hiszen két gólos vezetésre tettünk szert. A második játék-
részben aztán hasonló volt a forgatókönyv, mint a BVSC ellen. Ők soro-
kat tudtak cserélni, mi viszont kevesebbet tudtunk frissíteni, így a hajrá-
ban megfordították a meccset. De emiatt nem bánkódtunk, hiszen ezút-
tal sem az eredmény volt számunkra a lényeg, hanem az, hogy láttuk, 
hogy képesek vagyunk felvenni a kesztyűt magasabb osztályban szerep-
lő csapatok ellen is.

A  Jánoshalmi FC a negyedik felkészülési mérkőzésén egy szerbiai 
alsóbb osztályú ellenfelet fogadott.. Plusz egy fővel a keretükben, ugyan-
is Jánoshalmára igazolt a Németországból hazatért Berta Donát. A kis-
kunhalasi Berta Donát – akárcsak a korábban, Ausztriából igazolt Lász-
ló Benő –, a támadó szekciót fogja erősíteni. Sőt, erősítette már ezen a 
szombat délutánon is, ugyanis már pályára is küldte Fenyvesi Ferenc, 
a csapat szakvezetője. A mérkőzésen mindössze egy gól esett, és azt 
a gólt Huszka Bendegúz szerezte, a 16-os előteréből talált be a vendé-
gek kapujába, ezzel a találattal nyerte meg 1–0 arányban a mérkőzést 

a Jánoshalma. 
– Megmondom őszintén, a játék tekintetében ma vala-

hogy nem volt igazán formában a csapat – tekintett vissza 
a találkozóra Sarok Attila, a JFC technikai vezetője. – Szép 
játékkal nem kényeztettek el minket a szívós, jó színvona-
lat képviselő Vinograddal szemben, viszont sikerélményük 
lett a játékosoknak az 1–0-ás győzelemmel. Persze győ-
zelem után is valljuk, hogy egy felkészülési mérkőzésen 
nem az eredmény számít, de győzni azért mindig jó érzés.

A találkozón a JFC a Lengyel Péter, Szabó Szilárd, Túri 
Milán, Suhajda Merlin, Fenyvesi Kristóf, Stojanovic Milos, 

Papp Dominik, Lengyel Szabolcs, Nagy Roland, Gáspár Adrián, Husz-
ka Bendegúz tizeneggyel kezdte meg a mérkőzést. Csereként szóhoz 
jutott még Berta Donát, László Dániel, László Benő és Fenyvesi Bálint is.

Azután rá egy hétre szombaton szintén 13 órakor fogadtuk a Csong-
rád-Csanád vármegyei másodosztályban szereplő Bordányt. 

Február 26-án, vasárnap pedig a Miskovicz Bálint vezette Bölcske 
érkezett hozzánk. Egy nagyon jó Bölcske ellen sikerült nyernünk. A főpró-
bán Jánoshalmi FC-Bölcske 3-2.

Egy héttel a bajnoki rajt előtt azonban bejelentettek a jánoshalmiak 
egy új igazolást, Kisa Péter ugyanis a JFC-nél folytatja, illetve kezdi újra 
a pályafutását. A harminchat éves játékos, aki a hivatalosan jegyzett 233 
felnőtt mérkőzésén 156 gólt szerzett, megfordult már Tompán, Kiskunha-
lason, Ásotthalomon, Mélykúton, majd a pályafutása – eddig úgy festett 
– záró szakaszában Baján és Soltvadkerten is, de az a csapat, amely-
hez minden, a vármegyei foci iránt érdeklődő automatikusan köti őt, az 
Jánoshalma.

Március 5-én már indul a bajnokság tavaszi idénye, akkor Akasztón 
van jelenésünk. Az őszi idényt is az Akasztó ellen kezdtük, akkor hazai 
pályán 1–0-s vereséget szenvedtünk tőlük. A vereségért is szeretnénk 
revansot venni, de ennél fontosabb, hogy megszerezzük a pontokat. Az 
akasztó nagyon jó csapat, a helyezése ebben a kiegyenlített mezőnyben 
becsapós, tudjuk, hogy pokolian nehéz dolgunk lesz, de mindenképpen 
szeretnénk megszerezni a győzelmet, hiszen csakis így tudunk a Kiskun-
félegyháza nyomában maradni. Hiszen bár tetemes a hátrányunk, de egy 
komoly munkát végző keret számára csakis az előbbre lépés lehet a cél. 
Márpedig egy második helyezett csapat számára az előrelépés automa-
tikusan az első hely célba vételét jelenti, a célunk tehát utolérni és meg-
előzni a Kiskunfélegyházát.

Jánoshalmán ugyanakkor azt tervezik, hogy a tavasszal beadják az 
NB III.-as licenckérelmet. Az NB III. a jövő ősztől négy tizenhat csapa-
tos csoporttal rajtol el, és egy új szabályzat szerint ha egy vármegyéből 
a bajnok nem akar följebb lépni, akkor a másik két dobogós is jelentkez-
het NB III.-as osztályozóra. Sokfelé ágazó kérdés ez, hiszen az is ben-
ne van a pakliban, hogy a Kiskunfélegyháza a bajnokságot megnyerve 
mégis jelentkezik az NB III.-ra, ám ha ezt mégse teszi, az csak nyáron 
derülne ki, és akkor már késő lenne NB III.-as licencet kérni. Jánoshal-
mán tehát minden eshetőségre gondolnak, és nem tartják kizártnak, hogy 
följebb kép az egyesület, amennyiben az idény végén megfelelő helyen 
végez a csapat.

Az előrelépés a cél 
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A sikeres őszi szezon után, a téli időszakban sem 
vonultak pihenőre a lányok, hanem teremben igyekeztek 
megmutatni tudásukat.

A lányok a kinti nagypályás bajnokságra edzenek és 
készülnek, de a szezon végeztével be szoktunk nevezünk 
különböző futsal bajnokságokra és tornákra, hogy a téli 
időszakban is edzésben legyünk. Ez a fejlődésünket szol-
gálja, valamint a csapat továbbra is egyben van. 

Az egyik téli megmérettetés volt a Bács-Kiskun vár-
megye által meghirdetett, 20 év alatti lányok futsal torná-
ja, ami egy napos kupa és minden benevezett csapat ját-
szik mindenkivel. 

Címvédőként vettünk részt a tornán, ahol nagyon megy-
győző és magabiztos játékkal sikerült megvédeni a bajno-
ki címünket, és a nagypályás bajnoksághoz hasonlóan itt 
is minden ellenfelünket legyőzve 28 rúgott és 3 kapott gól 
mellett elhódítottuk a kupát.

Nagyobb megmérettetés volt a Csongrád-Csanád vár-
megyei futsal bajnokság, ahol volt egy alapszakasz, ami 
12 mérkőzésből állt. 11 győzelemmel és 1 döntetlennel 
jutottunk be a döntőbe, ahol a bajnokság 4 legjobb csapata mérte össze a tudását. Érdemes megjegyezni, hogy az alapszakaszban 106 gólt rúg-

tunk, és mindössze 4-et kaptunk, ami 12 meccsre levetítve hihetetlenül 
szép eredmény. 

A döntőre sajnos nem túl ideális körülmények között érkeztünk, hiszen 
szombat délután játszottuk a futsál tornát, ahol nagyon elfáradtak a 
lányok, másnap reggel 5 órakor kellett indulnunk Apátfalvára, a döntő 
helyszínére, ahol már 8:45-kor meccset játszottunk, ráadásul egyből utá-
na, pihenés nélkül kellett megmérkőznünk a másik csoport győztesével. 
Mindezek mellett az első meccsen megsérült az egyik legtöbb gólt lövő 
játékosunk, ami óriási veszteség volt pont a döntő napján. 

A lányok végül a sok nehezítő körülmény ellenére megszerezték az 
ezüstérmet, ami nagyon nagy dolog, hiszen nem vagyunk futsal csapat 
és nem is erre készülünk. Valamint fontos tény, hogy egy játékos kivéte-
lével, az egész csapatunk még ifjúsági korú, és ennek fényében még job-
ban felértékelődik ez a második hely!

Ezzel a termi időszak véget is ért és máris készülünk tovább a tava-
szi szezonra, ahol 6 pont előnnyel várjuk a folytatást és szeretnénk meg-
nyerni a bajnokságot, amivel sikerülne megkoronáznunk a 2022/23-as 
szezont!Víz-, gáz- és 

központifűtés szerelés

Teljeskörű ügyintézéssel!

Kiss Attila
06-20/32-39-906

Stílus Üzlet

 Jánoshalma, Dózsa Gy. u. 69. 
Tel.: 06-70/728-5178 vagy 06-7 7/ 951-903

MÁRCIUSI AKCIÓJA!
Biopon mosógél (1 liter): 1090,– Ft
Germi száraztészták (400 gr): 389,– Ft
Gumi tulipán: 299,– Ft

Virágföldek, cserepek széles választékban!

Arany Bácskás sikerek teremben is
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Bács-Kiskun Vármegyei Rendőr-főkapitányság Rövid időn belül két 
kocsit is nyitva talált Jánoshalmán egy 26 éves helybéli, aki nem volt rest 
ellopni az autókban fellelt értékeket. A nyomozók azonnal felismerték a 
kamerafelvételeken. Jánoshalma egyik utcájában parkolt le az autójá-
val 2023. január 31-én este egy 41 éves helybéli nő. A kocsit távirányí-
tással lezárta – legalábbis ezt gondolta, de nem győződött meg róla –, 
majd bement a lakásába. Jó egy óra múlva tért vissza a kocsijához, ami 
ekkor már nyitva volt. A könnyelmű asszony a jobb oldali ülés előtt hagy-
ta a táskáját, amit valaki meglovasított. Az ismeretlen elkövető kulcsokat, 
pénztárcát, benne kb. 15 ezer forinttal, igazolványokat és bankkártyát 
vitt magával. A károsult a helyszínre érkező rendőröknek elmondta, hogy 
valószínűleg lemerülőben volt az autó távirányítója, így a kocsit valójá-
ban nem zárta le, hiába nyomta meg a gombot.

Február 3-án reggel egy másik jánoshalmi lakos ugyancsak arra 
ébredt, hogy a lezáratlan autójából elvitték az értékeit. Ő is azt gondolta, 
hogy a jobb első ülésen elhelyezett pénztárca senkit nem fog bűnre csá-
bítani, de tévedett. Valakinek feltűnt a nyitott járműben hagyott tárca, és 

azt magához vette mindenestől. Bankkártya, iratok, némi készpénz bán-
ta a sértett gondatlanságát.

A nyomozók nyomban begyűjtötték a környéken lévő térfigyelő- és biz-
tonsági kamerák felvételeit, amelyeken felfedeztek egy ismerős alakot: 
egy 26 éves helybéli férfit, aki nem volt ismeretlen előttük, hiszen vagyon 
elleni bűncselekmény miatt már volt vele ügyük. A fiatalembert rögtön 
keresni kezdték, a második bűncselekmény felfedezését követő négy 
órán belül elfogták és előállították. A tolvaj elismerte a lopásokat, de azt is 
elmondta, hogy mindkét kocsit nyitva találta, így elcsábult a könnyű zsák-
mányszerzés lehetősége miatt.

A jánoshalmi lakos kétrendbeli lopás vétség elkövetésével gyanúsítha-
tó. Jelenleg szabadlábon védekezhet, de a nyomozók vizsgálják, hogy az 
elmúlt időszakban más, hasonló jellegű bűncselekményt elkövethetett-e.

A Bács-Kiskun Vármegyei Rendőr-főkapitányság a lopások megelőzé-
se érdekében az alábbiakat tanácsolja:

 ¾ Távozáskor mindig zárják be az autót és húzzák fel az ablakokat! Még 
akkor is, ha csak pár percre hagyják el a kocsit.

 ¾ Az utastérben, üléseken, kalaptartón és a műszerfalon ne hagyjanak 
értéket – hiszen a gépkocsi nem biztonságos tárolóeszköz! Minden 
esetben ellenőrizzék, hogy nem maradt-e látható helyen telefon, pénz-
tárca vagy olyan tárgy, amely a tolvajok figyelmét felkeltheti!

 ¾ Üres táskát sem célszerű az utastérben hagyni, hiszen elképzelhető, 
hogy a bűnelkövető csak távozás után veszi észre, hogy nem zsákmá-
nyolt semmit, de a gépkocsi feltörésével jelentős anyagi kárt okozhat.

 ¾ Az indítókulcsot soha ne felejtsék az autóban; azt mindig vegyék 
magukhoz és tartsák biztonságos helyen! Akinek távirányítós kulcsa 
van, az időszakonként ellenőrizze, hogy a kulcs valóban ellátja még 
a feladatát.

Amennyiben mégis megtörténik a baj, kérjük, ne nyúljanak semmi-
hez. Azonnal tegyenek bejelentést a 112-es segélyhívó hívószámon!

Terjesztést a kiadó Zsikor Bt. saját hálózata végzi. 
Megvásárolható Jánoshalma nagyobb üzleteiben

Az újságban megjelent hirdetések tartalmáért a 
Szerkesztőség felelősséget nem vállal!

Orvosi ügyelet
Csak SÜRGŐS és ÉLETVESZÉLYES esetben vehető igénybe!

Az ügyelet név szerinti beosztását nem tesszük közzé.
Az ügyelet működtető REALMED KFT. közlése alapján tájékoztat-
juk Olvasóinak, hogy az ügyeleti szolgálat ellátását orvosok biz-
tosítják. Az orvosi ügyelet ellátási területe: Jánoshalma, Mélykút,  
Borota és Kéleshalom bel- és külterülete.
Az orvosi ügyelet ideje:  munkanapokon 16 órától másnap 08 órá-
ig tart. Hétvégén és ünnepnapokon: pénteken, illetve az ünnepet 
megelőző nap 16 órától hétfőn, illetve az ünnepet követő nap reg-
gel 08 óráig tart.

Helye: 6440 Jánoshalma, Arany János u. 13. T.: 0677/401-088

Já nos hal ma Vá rosi Ön kor mány za t lap ja
Meg je le nik: havonta

Alapító: Já nos hal ma Vá rosi Ön kor mány za t
6440 Já nos hal ma, Bé ke tér 1. 

Kiadja: Zsikor Bt. 
  Ügyvezető Blázsik Sándor 

 Levélcím: Jánoshalma, Jókai u. 11.
Szerkesztésért felel: a Szerkesztőbizottság.

Szer kesz tő ség cí me:  
6440 Já nos hal ma, Jókai u. 11.

 E-mail: hunyadinepe@gmail.com

Nyomdai munkák:
s-Paw Bt.

6794 Üllés, Bem József utca 7. 
Szabó Erik
Ügyvezető

ISSN 2062-4069

JÁNOSHALMI

HUNYADI NÉPE

Petróczky Fe renc  Jánoshalma,  Dózsa Gy. u. 75., Rákóczi u. 12.,   
Kálvária u. 4. Téglagyár u. 32.

DETKI darált háztartási keksz 399,– Ft/500g 798,– Ft/kg
Trappista sajt 1.999.– Ft/kg-tól 
DETKI dupla kakaós mini karika 1.999.- Ft/700 gr.  2.856.- Ft/kg
Idared alma  299.-Ft/kg
Eperkrémes fánk  149.- Ft/db 
DETKI cukor nélküli keksz 1.99,– Ft/db 1.105,- Ft/kg

Virágföld minden kiszerelésben kapható.
Az akció 2023.03.15-ig, valamint a készlet erejéig érvényes.

Anya köny vi hí rek

OL CSÓN AKAR VÁ SÁ ROL NI?

Házasságot kötött:
2023. január hónapban Mészáros Anasztázia 
és  Kecskési Ferenc László

2023 február hónapban született:

Térjen be hozzánk!

Magyar Lilien (Anyja neve: Magyar Melinda),
Kolompár Lilien (a. n.: Kolompár Éva).
Kolompár Noel (a. n.: Kolompár Éva),
Sódar Márton (a. n.: Bogdán Anikó).

A nyitott autó bűnre csábít – ne kísértse a tolvajt!


	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack

